

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

2 2 МАЯ 1976

г. Томск

Гастроли на Урале

*На днях в трехмесячные га-
строли по городам Урала вы-
ехал коллектив Томского теат-
ра музыкальной комедии. В бе-
сede с нашим корреспондентом
главный дирижер театра за-
служенный деятель искусств
РСФСР и Бурятской АССР
В. В. Маймескул рассказал:*

— Дальние гастроли — старая традиция нашего театра. С работами томских артистов знакомы зрители многих городов страны. На этот раз мы будем выступать в Челябинске и Златоусте. Это — в июне. А в июле переедем в Башкирию. Месяц мы работаем в Уфе, а в августе выступаем перед зрителями промышленных центров республики — Стерлитамака и Салавата.

На гастроли мы везем двенадцать спектаклей. Это — работы по произведениям советских авторов: «Однажды в Москве» В. Мурадели, «Дарю тебе любовь» В. Гроховского и Е. Гальпериной, «Брак по любви» В. Соловьева-Седого, «Золотой дым» С. Каца и другие. Не забыта и опереточная классика. Мы покажем на гастролях «Летучую мышь» и «Цыганского барона» И. Штрауса, «Баядеру», «Цыгана-преьера» и «Сильву» И. Кальмана, а также «Настоящего аристократа» И. Сирман.

Во время поездки по Уралу у нас выйдет премьера. Это — веселая оперетта Д. Модуньо и В. Рошаля «Тысяча и один день».